[bookmark: _GoBack]Задача. Съставете таблицата. Попълнете данните.
В колони 5 и 6 въведете формули:
· в колона 5 – за разликата на колони 4 и 3
· в колона 6 – за пресмятане на дължимите суми към БТК като имате предвид, е първите 20 импулса се заплашат по Тарифа 1, а следващите – по Тарифа 2
· в клетките от последния ред попълнете съответно сумите на колона 5 и 6.

	Сведение
за дъжимите суми за телефонни услуги през месец септември 2009

	
	
	
	
	Тарифа 1:
	0.012

	
	
	
	
	Тарифа 2:
	0.108

	№
	Абонат
	Показания
	Сума

	
	
	Старо
	Ново
	Разлика
	

	1
	1111
	5689
	5877
	188
	18.38

	2
	2222
	1056
	1847
	791
	83.51

	3
	3333
	2556
	3001
	445
	46.14

	4
	4444
	1056
	1200
	144
	13.63

	5
	5555
	988
	1102
	114
	10.39

	
	
	
	
	1682
	172.05





